

体育

亚冠1/4决赛开球时间确定

恒大下周三晚主场迎战鹿岛鹿角

新快报讯 记者高京报道 昨天,亚足联官方公布了本赛季亚冠1/4决赛的开球时间,广州恒大将于8月28日晚8时主场迎战鹿岛鹿角。

根据此前的抽签结果显示,恒大在亚冠1/4决赛的赛程为“主先后客”,首回合过后,双方第二回合的比赛将于9月18日在鹿岛鹿角的主场进行。

目前中超联赛已进入休赛期,但恒大全队并没有放松警惕,在经过短暂的调整后,球队将对于接下来的亚冠比赛进行备战。

不久前,恒大更新了亚冠联赛的参赛名单,原名单中的刘奕鸣、布朗宁、何超、胡睿宝和蔡明民被撤出,而被补报的三人为徐新、吴少聪以及埃尔克森。据悉,埃尔克森将在亚冠中身穿89号球衣出战。

从赛程上来看,恒大对于28日这场比赛有着充分的时间进行准备。若是能够在首回合比赛占得先机,对于杀入四强还是有很大帮助的。

相反,日本的J联赛并没有暂停,鹿岛鹿角本轮刚刚在客场以1:0击败了大分三神。23日,该队还将在主场迎战大阪钢巴,如此密集的赛程,也将对该队球员的体能产生影响。

与此同时,另外一支中超球队上海上港将在两回合的比赛中对阵浦和红钻,若是两支中超球队均获得晋级,双方将在亚冠半决赛中相遇。



亚冠1/4决赛开球时间一览

首回合

8月27日 19:30 上海上港 VS 浦和红钻
8月28日 20:00 广州恒大 VS 鹿岛鹿角

次回合

9月17日 18:30 浦和红钻 VS 上海上港
9月18日 19:00 鹿岛鹿角 VS 广州恒大
(以上均为北京时间)

考辛斯受伤,湖人内线吃紧

“魔兽”霍华德有望完成回归

新快报讯 记者高京报道 曾在湖人队效力过一个赛季的“魔兽”霍华德如今有望完成回归,据美国媒体报道,湖人队高层正在认真考虑签下霍华德。若是此事成行,新赛季霍华德与詹姆斯、安东尼·戴维斯联手的场景,还是颇为令人期待。

不久前,湖人队中锋考辛斯在一



次训练中遭遇左膝盖十字韧带撕裂,他很可能无缘接下来的2019-2020赛季,为此湖人队正在寻找他的替代者,曾在“紫金军团”效力的霍华德成了该队重点考虑的对象。

上赛季,霍华德因为臀部伤病只代表奇才队出战了9场比赛,场均得到12.8分和9.2个篮板。但在2017-2018赛季,“魔兽”依旧可以拿出场均16.6分12.5个篮板和1.6次封盖的表现。虽然已是一名34岁的老将,但霍华德并没有退役的想法,为了适应联盟如今的打法,他还曾在夏天苦练外线三分。

今年夏天,霍华德被奇才交易到灰熊。据美国媒体报道,虽然灰熊队目前还没有买断霍华德的合同,但是霍华德不会在新赛季代表灰熊队出场比赛,因此双方分手是迟早的事。若是成为自由球员,霍华德便可与新的东家洽谈。

其实,霍华德本人对于重返洛杉矶打球有着很强的欲望,无论是湖人还是快船,都在他的考虑范畴内,如今湖人队考辛斯的受伤,使得“魔兽”重返湖人充满了可能性。

在2012-2013赛季,



霍华德曾在湖人队效力,当年他出战了76场常规赛,场均贡献17.1分12.4个篮板的数据。那个赛季湖人阵容中拥有霍华德、纳什、科比和加索尔这4名超级巨星,但球队在季后赛中被马刺横扫出局,令球迷们极为失望。赛季期间,霍华德还与科比闹得不太愉快。也就是在一个赛季过后,霍华德选择加盟火箭。

若是霍华德能够加盟湖人,他与詹姆斯、安东尼·戴维斯联手的场景还是颇为令人期待的。

当然,霍华德本身也有一些问题,他的自律能力比较差,这也导致他的身体机能大幅下降,同时他还有很大的伤病隐患。这几点,也正是湖人队教练组犹豫的原因。

自从2004年夏天被魔术队选中以来,霍华德已在NBA征战了15个赛季,其中他共有8次入选全明星阵容,只可惜尚未品尝过总冠军的滋味。

2019年北京马拉松
11月鸣枪开跑

据新华社电 记者从北京马拉松组委会获悉,2019年北京马拉松将于11月3日上午7点30分开跑。8月15日上午10点已开启预报名,组委会预计于10月上旬公布抽签结果。

据介绍,今年北京马拉松将有30000人参赛,比赛起点为天安门广场,终点为奥林匹克公园景观大道中心区庆典广场。北京马拉松参赛选手要求比赛当年年满20岁(1999年12月31日以前出生)。比赛组别分为男子马拉松和女子马拉松。

北京马拉松将设名次奖、中国籍运动员特别奖以及破赛会纪录奖:男子比赛成绩在2:07:16以内(不含2:07:16),奖励20000美元;女子比赛成绩在2:19:39以内(不含2:19:39),奖励20000美元。

二青会五千余名运动员
参加反兴奋剂教育拓展活动

据新华社电 记者日前从第二届全国青年运动会反兴奋剂教育拓展基地了解到,该基地自8月6日开放以来,已有5620人参与了反兴奋剂教育拓展活动,日均访问人数是2017年全运会教育拓展活动的两倍。

世界反兴奋剂机构在2002年推出以寓教于乐为特点的反兴奋剂教育拓展活动,中国也在第一时间学习并引入了这种教育模式。经过不断实践与探索,形成了反兴奋剂教育拓展活动的“中国模式”。本次拓展活动是继2017年天津全运会之后举办的又一场大型综合性赛事反兴奋剂教育拓展活动。此次活动以“中华体育精神”为主题,结合青年运动会的特点,创新了活动内容,努力为青少年运动员提供印象深刻的拓展体验。